

# 大雾惹祸 105 国道上 4 车相撞

事发 105 国道睢阳区阎集乡雷庄段, 事故共造成 6 人受伤



救援人员合力将伤者救出。晚报首席记者 魏文慧 摄

本报讯 3月17日凌晨, 105国道睢阳区阎集乡雷庄段附近发生一起4车相撞事故, 事故共造成6人受伤。其中一名伤者是被消防战士破拆变形的驾驶室后救出来的。

3月17日凌晨5时17分, 睢阳区消防大队接到指挥中心的出警命令称, 105国道睢阳区阎集乡雷庄段发生车祸, 其中一人被困在已严重变形的驾驶室内, 急需救援。

当天大雾弥漫, 路面能见度较低。凌晨5时38分, 睢阳区消防大队一中队指导员王红利带领王银辉等11名战士赶到了事故现场。现场一片混乱, 车辆保险杠等碎片散落一地, 两辆机动三轮车和两辆大货车相撞, 停在路中间, 不时有其他车辆从事故现场经过, 一不小心很有可能酿成二次事故。

经现场了解, 事故共造成6人受伤, 其中一辆大货车上的一名男子仍被困在严重变形的驾驶室中, 无法动弹。

救援攻坚组的消防战士首先利用液压剪扩器对变形的驾驶室进行扩张, 让驾驶室和被困人员分离, 以创造救援条件。其他人员则跟交警一起负责现场警戒和交通管制, 并帮助医护人员转移伤者。

很快, 负责救援攻坚的消防战士找到了变形驾驶室的扩张支撑点。1厘米、2厘米、3厘米……变形的驾驶室被一点点地扩张开, 救援的生命通道打通后, 众人合力将男子从变形的驾驶室里救了出来。

男子被救出来后, 意识仍比较清醒, 流着泪向救他出来的众人道谢。

据初步了解, 事故发生前, 两辆机动三轮车由北向南一前一后行驶在路中央, 准备并线超车时, 因为雾大视线不好, 前面的一辆三轮车先撞上了迎面而来的一辆大货车, 两车相撞后, 紧接着又引发了后一辆三轮车与另外一辆大货车相撞。

目前, 具体事故原因仍在进一步调查之中。

晚报记者 翟华伟

这间公厕有点怪: “免”字被刮掉, 电话号码少一位

管理部门回应说: 这是临时工干的



这块牌子有点怪。

本报讯 公示牌上的“免”字被刮去, 监督电话最后一位也不见了踪影, 本是免费公厕, 但是, 管理者不但向周围居民收起了费, 甚至还办起了月票。

“我们这里有个免费公厕, 不但不免费, 还把监督牌子改得乱七八糟。”前天上午, 记者接到了家住凯旋北路刘先生的报料。

在凯旋北路与老商曹路交叉口东侧, 记者看到了这间公厕。当日上午10时许, 该公厕依然锁着门。门西侧悬挂着一个公示牌, 上面写有“费公厕”和监督电话“0370—278665、278662”等字样。

“这个牌子上写的是‘免费公厕’, 应该是看厕所的为了收费把‘免’字给刮掉了。”看到记者拍照, 附近几位居民说, 半个多月前, 这间公厕挂上了“免费公厕”的公示牌, 很快就有人用一张“房屋出租”的纸把“免费”两个字给贴住了, 后来揭掉纸后干脆把“免”字给刮掉了。或许是担心有人拨打监督电话, 又把两个监督电话号码的最后一位给刮掉了。

家住附近的刘阿姨说: “我们这里属于都市村庄,

很多人家中都没有厕所, 平时都是来这里‘方便’。本以为公厕免费能方便我们, 没想到竟然有人出了这样的歪招来收钱。”

刘阿姨还拿出一张名片大小的纸片, 上面写有“月票”字样, 并有30个方格, 此外没有任何说明也没有盖章。她说, 这是看公厕人出售的月票。“她平时把厕所锁上, 人就在旁边打麻将。谁要上厕所, 要么拿月票, 要么交费, 不然人家不给开门。”多位附近居民均证实了刘阿姨所说, 都对免费公厕却变成这样的收费公厕心存不满。

“牌子是上个星期才挂上的, 为的就是方便市民。”昨日下午, 记者将情况反映给了梁园区环卫二处道北公厕管理队长刘金虎, 他去现场查看后告诉记者, 该处公厕管理员是名临时工, 虽然她并不承认是自己刮去了牌子上的字, 但确实存在锁门和私自收费等行为, 这都是不允许的, “明天我们就换人管理这个公厕, 保证附近居民可以免费如厕”。

文/晚报记者 鲁超 图/晚报记者 张辉

## 跳湖救孩子的好心人, 你在哪里啊

一骑友在民权救人后“隐身”, 被救者家人希望找到救命恩人当面说声“谢谢”

这件事不算小

本报讯 前天下午, 天气乍暖还寒。在民权县龙泽湖, 一名11岁的少年不慎落水, 一名骑友正好路过现场, 马上跳进湖里救人, 孩子被救上岸后, 这名骑友却悄悄离开了。昨天, 被救孩子的家人联系记者, 想通过本报寻找这位好心人。

昨天上午, 记者接报料后赶到民权县王庄寨镇吴屯村, 该村毗邻龙泽湖。事发地点在吴屯村西北角, 湖水水面宽广, 水很深, 岸坡几乎有75度的斜度, 看起来很陡。

“我儿子就是在这掉下去的, 要不是那个好心人, 后果不堪设想!”吴屯村村民宋福领说。

据介绍, 前天下午2点多, 宋福领11岁的儿子宋文博带着6岁的弟弟宋文宇在岸边玩耍, 由于岸坡很陡, 两人打闹时, 宋文博一不小心滑到了湖里。

宋文博穿着棉衣, 湖水一下子就到了胸口, 他越挣扎就越往湖的深处滑, 很快, 湖水淹到了孩子的脖子。

“救命啊!”宋文博的哭叫声引起了从此经过的一位骑友的关注。记者从宋文博小兄弟俩断断续续的叙述中了解到, 这位骑友大概有20多岁, 骑着一辆自行车。他听到呼救声, 马上飞奔过来了, 到了岸边, 将车子一扔, 很快就脱掉外套, 跳到了湖中。

宋文博说, 他当时意识已经有点模糊了, 不知道咋回事, 有一双手拽住了他, 把他救到了岸边。

上岸之后, 两个人身上都湿透了, 救人的这位骑友穿上衣服, 骑着车就走了。宋文博由于怕回家挨吵, 就找个地方烤火去了。

直到天快黑时, 兄弟俩回到家中, 才被宋福领看出来, 仔细询问之后, 才了解了事情的大概情况。

“好心人救了我儿子一命, 我就想当面说声谢谢!”宋福领说。

如果您是那位好心人或是知情人, 请拨打电话13781643626与记者联系。

晚报记者 张坤



几位热心市民在劝说环卫工。晚报首席记者 魏文慧 摄

## 我不让他们发, 他们不听, 我们就吵了起来……

男子发传单, 有的市民看都不看就扔在地上, 环卫工上前劝阻, 引发争执

这件事真不大

本报讯 3月17日上午10时30分许, 读者许女士向本报报料, 一名环卫工人在街头发传单的男子时, 双方起了争执, 环卫工堵住了对方的车。

10分钟后, 记者赶到位于团结路与归德路交叉口西侧现场采访。一辆小轿车正停在团结路的北侧, 一名环卫工人大声嚷着, 许多人围观。担心双方越吵越严重, 民警、记者和热心市民上前劝阻。

“我不让他们发, 他们不听劝, 我们就吵了起来……记者你来给俺评评这个理儿。”这名环卫工介绍, 她是梁园区的环卫工人, 姓桃, 当时, 她正在打扫卫生, 某保险公司的两名男子在散发传单, 有些市民接过传单后随手就扔在地上, 她上前劝阻那两名男子, 对方不听, 这才吵了起来。随后, 该保险公司的工作人员和梁园区环卫部门的工作人员也相继来到现场调解。气愤之下, 桃大娘拦住了保险公司一名男子开来的小轿车, 与对方争执。

经过环卫、保险公司人员和民警、记者的劝说, 10时50分许, 桃大娘终于从车前走开, 这场矛盾才算平息。晚报记者 宋亚威